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Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић рекао је
данас за ТВ Прва, поводом информације да је Црна Гора ажурирала списак земаља и да
још није отворила границе за држављане Србије, да та земља ради на сопствену штету и
да је то порука да је неко непожељан.  

"Раде на сопствену штету. Ако мисле да ћемо због тога да се бринемо... Ево ја сам био у
Грчкој, где нас чекају отворених руку - 15 јуна отварају границе. Бугарска такође,
Мађарска и БиХ", рекао је Дачић.

Он је казао да је реч о људима који желе да се заоштри ситуација са Србијом зато што им
је, каже, то политички интерес и једини начин да опстану на власти. Оценио je да је Мило
Ђукановић проценио да може да рачуна на "антисрбе" и да му сад за то требају докази, а
таква рачуница, каже, иде Црној Гори на штету. Он је додао да је министар спољних
послова Албаније Гент Цакај протекла три дана био у посети Бујановцу и Прешеву, да је
тамошење политичке лидере Албанаца припремао за предстојеће изборе, и да је то
Србија дозволила, с обзиром да је посета била званична и најављена.

"Да ли можете да замислите ситуацију да ја проведем неколико дана у Црној Гори и да
водим политичке разговоре са представницима Срба? Ја сада када бих отишао у цркву, у
Острог прогласили би за политичко мешање. Ту видите тај лицемеран став", оценио је
Дачић.

Дачић је казао да ће 99 одсто држављанима Србије бити омогућено да путују у ЕУ с тим
што, указује, свака земља појединачно ће имати право да о томе одлучи. Према његовим
речима, и Северна Македонија је заинтресована да укине мере и могуће је да ће то бити
до краја јуна што је важно за путовање у Грчку.

"Испада сада као да Србија треба да моли Црну Гору да отвори границе као да од тога
зависи свакодневни живот наших људи, а у суштини њихов живот зависи од тога да ли ће
им доћи туристи. То је порука да је неко непожељан. Али, зашто би људи били
мазохисти?"

Он је поменуо и споран Закон о слободи вероисповести, рекавши да је потребан дијалог
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унутар Црне Горе и да нико није дошао из Србије да прави проблеме, иако се свако
реаговање тумачи да се Србија меша у унутрашње ствари.

Шеф српске дипломатије Ивица Дачић рекао је данас да очекује притиске у вези са
решавањем питања Kосова и да то није ништа ново.
На питање да ли је разграничење компромис, Дачић је подсетио да о разграничењу као
решењу говори више година уназад и да је први политичар који је о томе говорио.

"Нико није имао храбрости да то подржи. У нашем Уставу пише да је Kосово део Србије,
али немамо фактичку власт, код њих пише да је Kосово независно, а они немају фактичку
власт тамо где живе Срби. Зато је потребан компромис који је најмање штетан за српски
интерес", рекао је Дачић на ТВ Прва.

Он је подсетио да је 18 земаља повукло признање Kосова и да сада Албанци морају да
разговарају.
"Србија је данас у бољој позицији, односно у најбољем положају од када је проглашена
независност тзв. Kосова 2008. године", рекао је Дачић.

Он је истакао да је прешао 1,3 милиона километара, обишао 108 земаља и оценио као
гнусне лажи информацију да је Србија престала са лобирањем да земље повуку
признање Kосова.
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